


 سوالات کنکوري ریاضی یازدهم رشته تجربی( سري پنجم)

سنجش- 1394
اگر  باشد،  برابر کدام است؟ - 1

صفر

f (x) =  
+ ۱۹x

۳x
f (x) − f (−x)

۱۳−x۳x

سراسری- 1396 حاصل ، کدام است؟ - 2−
۱

sin ۱۵∘

۱
cos ۱۵∘

۲۶√۲ ۲√۲ ۳√

سراسری- 1380 حاصل کدام است؟ - 3lim
x→( π

۲
)+

tanx

cotx

۰+−۱+∞−∞

آزاد صبح- 1382

( کدام است؟ )با ( و ) اگر میانگین داده های  و  و  و  برابر  و واریانس آن ها برابر صفر باشد میانگین داده های  و  و  و  و ) - 4
کمی تغییر(

abcd۵abcdc + da + b

۱۰۲۰
۳

۴۰
۳

۸

سنجش- 1394 
کدام است؟ واریانس داده‌های آماری - 5۷۶, ۷۰, ۸۲, ۷۳, ۷۹

۱۸۱۶۱۴۱۲

سراسری- 1363

C

B

A

E
D

در شکل مقابل  و  می‌باشد. کدام دو مثلث متشابه‌اند؟ - 6

 و  و 

 و  و 

AB⊥ACCD⊥AC

ACDABCABEABC

CDEABECDEACE

سنجش- 1394 ، در تابع  با افزایش x، مقدار y هم افزایش می‌یابد؟ به ازای کدام مقدار  - 7

هیچ مقدار 

af(x) = (۲a − )a
۲ x

a < ۱۰ < a < ۲۰ < a < ۱a

سنجش- 1394 در کدام بازه، نمودار تابع  بالاتر از نمودار تابع  قرار دارد؟ - 8y = ۴(۲)xy = ۸x

x > ۱x < ۱۰ < x < ۱۱ < x < ۲

آزاد صبح- 1389 
چقدر است؟  باشد حاصل  اگر  - 9sinx + cosx = − ۲√x + xsin۴ cos۴

۱
۱
۲

۱
۴

۱
۸

آزاد صبح- 1385   کدام است؟ 
باشد حاصل  اگر  - 10sinx + cosx = ۱(x − ) + (x + )sin۲ π

۴
cos۲ π

۴
۱
۲

۲√۲۱

سنجش- 1394 برد تابع کدام است؟ - 11

     

f(x) = [x + ۲] + [−x]

{۲}[۱, ۲]{۰, ۱, ۲}{۱, ۲}
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سراسری- 1399 ، کدام است؟ اگر باشد، مقدار  - 12= ۰٫۸log۳
۴log۶

۱۲

۱۳
۱۸

۸
۱۱

۳
۴

۷
۹

آزاد صبح- 1384
، نماد جزء صحیح است(  کدام است؟ )   حد چپ در  در تابع  - 13y = [ ]

۱
x

x =
−۱
۱۰

[ ]

۱۱−۹−۱۰−۱۱

خارج از کشور- 1392
، وقتی  کدام است؟ ) ] [، نماد جزء صحیح است.( حد عبارت  - 14+

x + ۲
− ۲xx۲

۲[x]

۲ − x
x → ۲−

−∞−
۱
۲

۱+∞

سراسری- 1390

. دقت عمل کدام فرد   و  امتیازات مهارت کاری دو فرد  و  در پنج روز متوالی چنین است: - 15
بیشتر است؟

غیر قابل بررسی یکسان

ABA : ۲۲, ۲۳, ۲۴, ۲۷, ۲۹B : ۲۱, ۲۴, ۲۵, ۲۷, ۲۸

AB

آزاد صبح- 1384 
کدام است؟ حاصل در معادله‌ی درجه‌ی دوم   - 16+ ۳x − ۱ = ۰x
۲+ ۳ + ۳ +x

۳
۱ x

۲
۱x۲ x۱x

۲
۲ x

۳
۲

۹−۹−۲۷۲۷

سنجش- 1394 جواب‌های کدام معادله، معکوس ریشه‌های معادلۀ  ، است؟ - 17۳ − ۵x − ۴ = ۰x۲

۴ − x − ۳ = ۰x۲۴ − ۵x − ۳ = ۰x۲۴ + x − ۳ = ۰x۲۴ + ۵x − ۳ = ۰x۲

آزاد صبح- 1388


چند نقطه مانند  روی ضلع  یا در امتداد آن وجود دارد که مثلث‌های  و  در مثلث  زاویه‌ی  - 18

 متشابه باشند؟

يک نقطه چهار نقطه دو نقطه سه نقطه

ABC∠B = ۶۰°, ∠C = ۴۰°MBCABM

ACM

سنجش- 1394 مثلثی به اضلاع   ،  و مثلث دیگر به اضلاع  مفروض‌اند. نسبت مساحت این دو مثلث کدام است؟ - 19۶√۲ , ۳√۳ , ۳ , ۲۲√ ۳√

۱
۲

۱
۳

۲
۳

۳
۴

سنجش- 1394

نقطه ی  بر روی دایره ای به شعاع  واحد قرار دارد متحرکی از نقطه ی  در خلاف جهت مثلثاتی  درجه چرخیده و در نقطه ی  قرار گرفته - 20

است متحرک دیگر از نقطه ی  در جهت مثلثاتی  درجه چرخیده و در نقطه ی  قرار گرفته است. طول قوس  چند واحد است؟

A۳A۴۲۰M

A۲۱۰NMN

۴٫۰۸۴٫۲۹۴٫۷۱۳٫۹۶

سراسری- 1399
، کدام است؟ ، یک تابع همواره پیوسته باشد. مقدار  فرض کنید - 21f(x) = {

(x − ۱)[x]

+ ax + bx۲
; |x − ۱| < ۱
; |x − ۱| ≥ ۱

a

−
۳
۲

−۱۱۵
۲

خارج از کشور- 1386 مجموع  داده‌ی آمار برابر  و مجموع مربعات این داده‌ها  می باشد.انحراف معیار کدام است؟ - 22۴۰۱۰۰۳۴۰

۱٫۲۵۱٫۵۲٫۲۵۲٫۵

سنجش- 1394
اگر در  داده‌ی آماری   باشد، ضریب تغییرات کدام است؟ - 23۴۰= ۲۵۰ , = ۸۰∑

i=۱

۴۰
x

۲
i ∑

i=۱

۴۰
xi

۰٫۲۵۰٫۵۰٫۴۵۰٫۷۵
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سراسری- 1386

اگر  داده ی آماری را دو برابر کرده و سپس  واحد از هر کدام کم کنیم، ضرب تغییرات داده های جدید،  برابر ضریب تغییرات داده های - 24
قبلی می شود. مجموع داده های قبلی کدام است؟

۲۰۷۱٫۵

۲۱۰۲۸۰۳۵۰۴۲۰

خارج از کشور- 1390 در جدول فراوانی مقابل واریانس داده ها کدام است؟ - مرکز دسته25

فراوانی

۱۲
۴

۱۵
۳

۱۸
۹

۲۱
۷

۲۴
۲

۱۱٫۷۲۱۱٫۹۶۱۲٫۲۴۱۲٫۳۶

خارج از کشور- 1386 ریشه‌های معادلۀ  از ریشه‌های معادلۀ  یک واحد بیشتر است.  کدام است؟ - 26۳ + ax + b = ۰x۲۳ − ۴x − ۱ = ۰x۲b

−۵۲۴۶

سراسری- 1383


ها را با کدام طول 
متقارن باشد، این منحنی محور  
نسبت به خط  اگر یکی از منحنی‌های تابع درجه‌ی دوم   - 27
مثبت قطع می‌کند؟

y = (a − ۱) + x + ۳x۲x = ۲x

۲۳۴۶

سنجش- 1394 هاست؟ ، منحنی تابع  همواره بالای محور  به ازای کدام مقدار  - 28my = (m + ۲) + ۴x + m − ۱x۲x

m > ۲m > −۲m < −۳−۳ < m < ۲

سراسری- 1387 اگر یکی از جواب‌های معادله‌ی  باشد، جواب دیگر آن کدام است؟ - 29

جواب ديگر ندارد.

x = ۴x + a = ۵x − x۲
− −−−−−

√

۱
۲

۲۳

سراسری- 1387

165 x4
15/81

8

A B C

 متر، از ارتفاع دکل و تیرک  متری در یک راستا   متر بر بالای برجی نصب شده است. دید چشمی ناظر به ارتفاع  در شکل مقابل دکلی به طول  - 30
است. بلندی برج چند متراست؟

۸۱٫۸۴

۱۹٫۸۲۰٫۲

۲۰٫۸۲۱٫۲

خارج از کشور- 1394

O
A B

C

D

E

  و   ، اندازه‌ی  کدام است؟ در شکل روبه‌رو، دو جفت پاره‌خط موازی‌اند. اگر  - 31OA = ۳AB = ۵BE

۱۳ ۱
۳

۱۲ ۲
۳

۱۱ ۱
۳

۱۰ ۲
۳

سراسری- 1385

x
y

A

B

C

E
D

، نسبت  کدام است؟ در شکل مقابل  ,  ,  و  - 32AD = ۸DE = ۴AB = ۶BC = ۱۰
x

y

۱
۲

۵
۹

۲
۳

۴
۵

سنجش- 1394

A

B

C D

در شکل مقابل   است و دو خط موازی‌اند. مساحت مثلث کوچکتر چند درصد مساحت مثلث بزرگتر است؟ - 33AB = BC
۳
۲

۳۶۴۸

۵۰۶۰
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سنجش- 1394

A

B C

D

Ex

در شکل دو زاویه  و  مکمل یکدیگرند. اگر  و  و  باشد، اندازه‌ی  کدام است؟ - 34AEAB = ۱۲AD = ۴EC = ۱۰BE

۵۶

۷۸

سنجش- 1394 اگر  باشد حاصل  کدام است؟ - 35n ∈ N[ ]۸ + ۶ + ۱ n۳ n۲
− −−−−−−−−−−−

√۳

۲n۲n + ۱۲n + ۳۲n + ۲

خارج از کشور- 1398

اگر  و انتهای کمان  در ربع سوم باشد، حاصل عبارت زیر کدام است؟ - 36tanα =

۴
۳

α

sin( + α) cos( − α) − tan(α − )
۹π
۲

۷π
۲

۳π
۲

−۱٫۲۳−۰٫۵۲۰٫۲۷۰٫۴۸

خارج از کشور- 1399 ، کدام است؟ ، آن‌گاه  اگر - 37=log
۲
۳

۵
۸

log
۸
۱۸

۱۵
۲۲

۵
۷

۸
۱۱

۳
۴

سراسری- 1400 اگر تساوی به ازای  برقرار باشد کدام تساوی درست است؟ - 38−۲ = ۱logy
x logx

yx,y > ۱

y = x۲y = x۳y = x−−√xy = ۲

سنجش- 1394

اگر  درصد ژنهای تعیین کننده عامل  خون منفی باشد، با کدام احتمال در خانوادهای اولین فرزند با  منفی فرزند دوم آنها است؟ - 39۴۰RHRH

۰٫۸۴۰٫۱۲۵۶۰٫۱۳۴۴۰٫۲۶۸۸

خارج از کشور- 1390

در  داده‌ی آماری دسته‌بندی شده، فراوانی نسبی دسته‌ی اول  می‌باشد اگر  داده‌ی دیگر بزرگتر از میانه به آنها افزوده شود، فراوانی - 40
نسبی جدید در دسته‌ی اول کدام است؟

۸۰۰٫۱۱۲۵۱۰

۰٫۱۰٫۱۰۲۰٫۱۰۵۰٫۱۱

سنجش- 1394 میانگین دادههای جدول زیر، با روش سریع کدام است؟ - 41
حدود دسته

فراوانی

۱۸ − ۲۰
۷

۲۰ − ۲۲
۱۱

۲۲ − ۲۴
۱۵

۲۴ − ۲۶
۱۲

۲۶ − ۲۸
۹

۲۳٫۱۵۲۳٫۱۸۲۲٫۹۵۲۲٫۹۸

سراسری- 1399

معادلۀ درجۀ دوم  دارای دو ریشۀ حقیقی است. اگر مجموع ریشه‌ها با معکوس حاصل‌ضرب آن دو ریشه - 42

برابر باشد، مقدار  کدام است؟

۳ + (۲m − ۱)x + ۲ − m = ۰x۲

m

۷
۲

۳−۱−
۵
۲

خارج از کشور- 1399 ، کدام است؟ معادلۀ درجۀ دوم  دارای دو ریشۀ مثبت است. بازۀ مقادیر  - 43۲ + mx + m + ۶ = ۰x۲m

(−۴, ۰)(−۴, −۲)(−۶, ۰)(−۶, −۴)

سنجش- 1394 در مثلث  داریم  ارتفاع  رسم شده است. فاصله‌ی  از ضلع  کدام است؟ - 44ABC( = ۹۰ ,  AB = ۵,  AC = ۱۲)ÂAHHAC

۶۰
۱۳

۷۲
۱۳

۶۰۰
۱۶۹

۷۲۰
۱۶۹
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آزاد صبح- 1382

چقدر است؟   باشد، مقدار  اگر  - 45= ۴x − ۲ x + ۱sin۲ cos۲

x + ۲ x − ۱sin۲ cos۲
xtan۲

۲
۲
۵

۵
۲

۱

خارج از کشور- 1399 ، کدام است؟ )اعداد داده شده بر حسب درجه هستند.( حاصل عبارت  - 46tan(۲۸۵) tan(−۱۶۵) − sin(۱۰۹۵) cos(۲۵۵)

(۱۵)sin۲(۱۵)cos۲− (۱۵)sin۲− (۱۵)cos۲

سراسری- 1392


مهره ی سیاه موجود است. دو مهره متوالیاً و بدون جای گذاری از آن بیرون می آوریم. با کدام احتمال بدون توجه به 
مهره ی سفید و  در جعبهای  - 47
لین مهره، دومین مهره‌ی خارج شده سفید است؟ اوّ

۶۹

۵
۱۴

۳
۷

۲
۵

۳
۵

سراسری- 1387

دو نفر دریک آزمایشگاه، در  روز متوالی همزمان شروع به کار کردند. امتیازات دقت کاری آنان، مطابق جدول زیر است، دقت کاری کدام بیشتر - 48
است؟ 

نفر دوم نفر اول

نياز به اطلاعات بيشتر يكسان

۵

نفر اول

نفر دوم

۷
۱۰

۹
۸

۸
۶

۹
۷

۷
۹

سراسری- 1398

، چند برابر ، اضلاع قائم  و  ارتفاع  و میانۀ  رسم شده است. مساحت مثلث  در مثلث قائم الزاویه  - 49

، است؟ مساحت مثلث 

ABCAB = ۳ ۵√AC = ۶AHAMABC

AMH

۱۰۱۲۱۵۱۸

سراسری- 1393


، از بین آن‌ها حذف شوند، 
و    ،  ،
 
می باشد. اگر داده های ناجور  
و  
داده‌ی آماری میانگین و انحراف معیار به ترتیب  در  - 50
واریانس داده‌های باقی‌مانده، کدام است؟

۲۵۳۰۸۱۰۱۵۴۵۵۰

۱۴٫۷۲۱۴٫۸۱۱۵٫۳۳۱۶٫۶۶

سنجش- 1394
اگر   باشد   کدام است؟ - 51f(x + ) = +

۱
x

x۳ ۱
x۳

f( )۵√

۵√۳ ۵√۲ ۵√۴ ۵√

آزاد صبح- 1387

کدام است؟ حد کسر  وقتی  - 52

x + − ۱x − ۱− −−−−√

− ۱x۲
− −−−−

√
x → ۱+

۲√۰+∞
۱

۲√

سراسری- 1399


ضریب تغییرات داده‌های آماری به‌صورت جدول زیر، کدام است؟ - 53

0.18

داده ۱۰, ۱۰, ۱۰, ۱۰, ۱۰, ۱۱, ۱۱, ۱۱, ۱۱, ۱۴, ۱۴, ۱۴, ۱۴, ۱۴, ۱۴, ۱۴

۰٫۱۲۰٫۱۵۰٫۱۷

خارج از کشور- 1395
A

CB

O
D E

M

  و   است. مساحت مثلث  چند درصد مساحت مثلث  است؟ در شکل زیر نقطه‌ی  وسط  و   - 54MBC=
DA

DB

۲
۳

DE ∥ BCODMABC

۱۲۱۵

۱۶۱۸
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سراسری- 1391

در مثلث   ارتفاع  مثلث مفروض را به دو جزء تقسیم می‌کند. مساحت مثلث اصلی  برابر مساحت مثلث کوچکتر است. - 55

نسبت فواصل  از دو ضلع قائم کدام است؟

ABC( = )Â ۹۰∘
AH۶٫۷۶

H

۵
۱۲

۲
۸

۷
۱۲

۳
۸

سراسری- 1375
  برابر کدام است؟ اگر انتهای کمان  در ناحیۀ اول باشد، عبارت  - 56α−۱ + αcot۲

− −−−−−−−
√ ۱ − cosα

۱ + cosα

− −−−−−−−

√

− tanα− cotαtanαcotα

آزاد صبح- 1381

اگر میانگین داده های  برابر  باشد میانگین داده های  کدام است؟ - 57− ۱, − ۲, ⋯ , − nx۱ x۲ xnx̄̄̄+ ۱, + ۲ + ⋯ + + nx۱ x۲ xn

+ n + ۱x̄̄̄+x̄̄̄
n (n + ۱)

۲
+x̄̄̄

n + ۱
۲

۲x̄̄̄

خارج از کشور- 1387 اگر یکی از ریشه‌های معادلۀ  برابر  باشد، مجموع دو ریشۀ دیگر آن کدام است؟ - 58x(a − x − ۵) = ۲x
۲۲

−۲−
۳
۲

۱
۲

۳
۲

سراسری- 1388 ، کدام رابطه بین سه ضلع این مثلث برقرار است؟ )ضلع  مقابل زاویه‌ی  است.( 
زاویه‌ی  در مثلث  - 59ABC= ۲Â B̂bB

= bca۲= acb۲− = bca۲ b۲− = bca۲ c۲

سراسری- 1396

M

PB C

در شکل زیر، نقطه‌ی  وسط ضلع متوازی‌الاضلاع است. اگر  باشد، مساحت مثلث سایه‌زده، چند برابر مساحت بزرگ‌ترین مثلث‌ها - 60

است؟

MPC = PB
۲
۳

۱
۱۲

۱
۹

۱
۸

۳
۱۶
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